


HUmeromest crneoyroujue ycioeHvle OanHvle 0 pabome
npouzeoocmeertou opeanuzayuu 6 I u Il nonyeoousx 2013 a.:

[ nonyzoou
llokazamenu Il nonyzooue
1. Tosapuas npooyxyus, muic. pyo. 1576 1690
2. Cpeownsis 2000843 CMOUMOCMb
P OMBIULTEHHO—NPOU3BO0CTNBEHHBIX 620 619

OCHOBHBIX (DOHO08, MbIC. PYO.

3. [lons mawun u o00opyoosanus 8
o0buyell CMOUMOCmU OCHOBHDIX 40,9 42,2

HPOU3800CMBEHHBIX POHO08, %o

4. Cpeonsass  cnucouHas 4ucieHHoCmb

764 824

-



Onpedenume: ¢honooomoauy u (hoHO0EeMKOCHb
8Cex NPOMbIULTEHHO-NPOU3BO0CHBEHHBLX
OCHOBHBIX (hPOHOO08 U UX akmusHou yacmu 6 I u
Il nonyzoousx, ypoeeuv u OUHAMUKY
@oroosoopyxicernHocmu mpyoa pabouux 6 I u
II nonyeoousix. Cchopmynupyiime 6v1860061 00
Ypo8He d(hheKkmusHOCMU UCNOAb30BAHUSL

OCHOBHBIX (hOHOO08



!emeHme:

«doHaooTaava: ToeapHas npoaykuua / CpegHerogoBas
CTOUMMOCTb

edoHpooTaava (1kB) = 1576/620 = 2,54py0.
edoHpooTaava (2kB) = 1690/619 = 2,73py0.
edoHpooThava (rog) = (1576+1690)/619,5 = 5,27py0.

o2) ®oHaooemkocTb: CpegHerogosas CTOMMOCTD /
ToBapHas npoayKuus

edoHpgoemkocTb (1kB) = 620/1576 = 0,39py0.
edoHpgoemkocTb (2kB) = 619/1690 = 0,37pyo0.
edoHpgoemkocTb (rog) = 619,5/(1690+1576) = 0,19pyoO.



doHpoBoOpYyKeHHOCTL: CpeaHearogoBas CTOMMOCTb
obopynoBaHus / CpeaHeCcrnnMcoYyHyo YNCNEHHOCTb PabOTHUKOB.

doHaoBoopyXeHHOCTb (1kB) = CpeaHearogoBasi CTOMMOCTb
obopygoBaHus / CpegHecnnco4YHy YMCNEHHOCTb PaboOTHMKOB =
(62070,409)/764 = 0,33

doHOoBOOPYXKEHHOCTL (2kB) = CpeaHearogosast CTOMMOCTb
obopynoBaHua / CpeaHecnMUCcCoO4HY YNCIEHHOCTb PabOTHUKOB =
(619%0,422)/824 = 0,32

DoHOO0BOOPYKEHHOCTb AOCTATOYHO paccyuTaTb Ansi BCeX

OCHOBHbIX (POHO0B, HE HY>KHO MO aKTUBHOM YacTu, T.e. 620/764=
n 619/824=

UT0 KacaeTca gMHaAMUKU POHOOBOOPYXKEHHOCTU, TO
gononHutensHo OB 3a 2 kBapTtan genutca Ha B 3a 1 kBapTtan



BbiBoa: CHMXXeHne dooHO0EMKOCTH
N NOBbILLEHNE POHO0OTAAYN
npoayKuMn CBUOETENLCTBYET O
NOBbILUEHNUN 3PP EKTUBHOCTH
MCMonb30BaHUA OCHOBHbIX

dooHA0B.



2. Ilo oannwvim kopnopavuuu 3a 2013 200 onpedenume uzmenernue npuovlLiU
om peanu3ayuil mosapHol npooOyKyuu 6cezo, 8 MomM Hucie NOLYUeHHVIO 3a
cuem UBMEHEHUs UeH HA NpoOYKYUuio, o0Ovema peanusayuu u e2o
accopmumenma, a maxdxce cebecmoumocmu  NPOOYKYUU,  MbiC. pyo.
Chopmynupyiime 6v1600b1 U OyeHume pesepsvl pocma NPUoOLLIU 3a cyem
GNUAHUS PAZTUYHBIX (DAKMOPOS.

ITo IJIAHY,
MepecCYuTAHHOMY  HA
Io ITo
Ioka3zarenun (pakTHYecKul 00beM M
IJIAHY oT4yery
ACCOPTUMEHT
MPOXYKIIMH
IonHass cebdecTOMMOCTH
1630 1650 1630
peaiu30BAHHON NMPOAYKIUU
Bobipyuka oT
peasm3anuu npoaykuuu (0e3 1830 1978 1850
HAC)




PeweHue:

» 1. [NpnbbINb n3ameHunaces Ha cymmy (1850 — 1630) — (1830-1630)
= 20 TbIC.pYO.

»2. [1pnbbINnb 3a cyeT nameHeHus ueH 1850-1978 = - 128 ToiC.pyb.

»3. NPNOLINL 3a cHET n3amMeHeHnsa cebectommocTtn 1650-1630 = 20
ThiC.pYyO.

»4. MPUOLINb 3a CYET N3MEHEHNSA acCopTUMEHTa N obbema npogax
1650-1630=20

»BbIBO: Pe3epBbl pocTa npubbinin HabnoaaTcs 3a cHeT
LeHoobpa3oBaHus, T.e. HEAHEKTUBHON LLIEHOBOMN MONUTUKU, B
OCTanbHbIX Cry4yasax yrnpasfieHue 3atpartamMm 1 aCCOPTUMEHTOM -
9PPEKTUBHO. Temnbl pocTa POHOOBOOPYKEHHOCTH
NONOXUTENbHbIE.



3. Ilo xopnopauyuu 3a nepeoe nonyzooue 2013 2.
umeromcs cieoyroujue 0auHvle, moic. pyo..

1 2
Iloka3zareaun
KBapTaJ | KBapTaJl
O0bem peajiu30BaAHHOM
1500 1800
IMPOAYKIMH
Cpennue OCTATKH BCeX
300 300
000POTHBIX CPEACTB




OueHume:

” ’ !or<a3amenu cKopocmu ngaLL(eHUFI OgOpOmeIX

cpedcme (4ucrio obopomos, rnpooo/KUMeErIbHOCMb
00H020 0bopoma 8 OHSIX, 3aKperirieHue obopoMHbIX
cpedcms),

2) Cymmy cpedcme, ycrio8HO 8bIC80O0XKOEHHbIX U3
obopoma (OornosiHuUmMeribHo ripuerie4eHHbIX) 8criedcmaeue
YCKOpeHUs (3ameorieHus) obopavyusaemocmu
0bopomMHbIX cpedcme 80 2 Keapmarie 1o cpasHeHur ¢ 1
Keapmarsiom.

Coopmynupyume 8bi800bI 06 aghghekmusHoCcmu
yripasreHusi obopomHbIMu cpedcmeamu 8 Kopriopauyuu.




PeweHue:

1. CKkopocTb 0bopoTa = 06beM peanusauunm /
cpenHue octatku OC.

e3a lkB: 1500/300 = 54H.

e3a lIkB: 1800/300 = 6H.

o2. [lpOoaomKUTENBHOCTL OAHOro 0bopoTa —
(cpegHune octatku*gHen B nepuoge)/obbLem
peanusauuu.

e3a lkB: (300790)/1500 = 184H.
e3a llkB: (300790)/1800 = 154H.



3. 3akpenrneHne obopoTHbLIX CPEACTB NOKa3bIBaET
cpeaHun ocTaTok 0OOPOTHLIX CPEACTB, NPUXOASLLMACS Ha
1 pyOnb BbIpYYKU OT peanudaumnm — 1/ckopoctb obopoTa

3a lkB: 1/5 = 0,2 = 20kon.

3a llks: 1/6 = 0,17 = 17kon.

4. Cymma BbICBODOOXOEHHbLIX CPEACTB:
B=(K3akp.1-K3akp.2)*AB1=(17-20)*1800= -54 TbIC.pYyO0.
HocuTt nonoXxutenbHbI 9KOHOMUYECKNIN 3P MEKT, T.€.
OOMNONHUTENBHBIN NPUTOK 54 TbiC.py0. B OIOXKET

opraHm3auun B pesyrnberate YCKopeHns 0bopavymBaemMocCcTm
Ha 1 obopoT



